

Дети Архангельска рисуют мир

В муниципальных библиотеках Архангельска прошла акция «Пусть всегда будет солнце: дети рисуют мир!», посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом, который отмечается в России 3 сентября.

Это одна из памятных дат России, установленная Федеральным законом «О днях воинской славы России». Она связана с трагическими событиями в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ.

В мероприятиях акции в Архангельске приняли участие 173 человека: воспитанники детсадов №6,7,10, 14, 124, 39, школ №55, 34, 77, читатели библиотек.

В эти дни в Привокзальной детской библиотеке № 8 для дошкольников состоялось мероприятие «Мир на планете детства», которое проходило на детской площадке и собрало две группы ребятшек из детского сада «Сосенка». Для детей была организована и проведена беседа о том, знают ли они какой сегодня день, что такое терроризм и кто такие террористы. Библиотекари провели опрос, как бы повели себя дети в экстремальных ситуациях, разыгрывая мини-сценки. Вместе с воспитателями работники библиотеки стремились донести дошкольникам, что жизнь любого человека бесценна, как и сохранение мира на земле. Еще очень важны такие понятия как дружба, взаимопомощь и взаимовыручка. После беседы с детьми были проведены подвижные игры «Найди свой домик», «Солнышко и лучики», «Вместе прыгнем раз, два, три!» и другие, где ребята показали себя дружной командой, способной слышать и выполнять правила и помогать друг другу в сложных ситуациях. В заключение дети рисовали мелками на асфальте то, что им дорого: свой дом, свою семью, яркое солнце. И даже мелкий осенний дождик не испортил ребятшкам настроение, потому что главное, что над головой мирное небо. Мир на планете детства.

Детская библиотека №9 округа Майская горка провела для дошкольных учреждений округа беседу «Скажи терроризму: «Нет!»».

В Библиотеке №17 округа Майская горка для читателей детей состоялся урок мужества «Террор в Беслане», а для людей старшего возраста библиотекари провели беседу с просмотром документального фильма «Трагедия Беслана».

В Исакогорской детской библиотеке №13 в клубе для подростков «Ребята с нашего двора» была проведена беседа «Мы за мир!», в библиотеке №18 Северного округа оформлена выставка рисунков «Дети рисуют мир». А в Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова читатели могли познакомиться с книжной выставкой «Терроризм: прошлое и настоящее».

Всего в библиотеках МУК «ЦБС» было проведено 15 мероприятий, в которых приняло участие 395 человек.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 04.09